
Il giorno sabato 19/04/2014 a Giovinazzo(Ba) su convocazione del 
Presidente APNEC Regione PUGLIA, Sig.ra Chimenti Alessandra si e' 
riunito il consiglio direttivo.

Sono presenti:

Alessandra Chimenti - presidente

Roberto Gaetani - segretario

Francesca Losito ñ consigliere

per discutere i seguenti punti all'ordine del giorno:

1 ñ Ratifica nuovo consigliere regionale

2 - Elezione nuovo vicepresidente regionale

3 - Organizzazione riunione annuale regionale per tutti i soci Apnec

4 - Organizzazione stage gratuito annuale

5 - Crediti formtivi per la rieducazione comportamentale

Il Presidente Alessandra Chimenti comincia la trattazione 
dell'o.d.g. Con la nomina a consigliere Apnec per la regione Puglia 
di De' Risi Barbara, come prima dei non eletti nelle elezioni del 
consiglio regionale tenutosi lo scorso anno 2013.

Il consiglio a questo punto di comune accordo elegge come 
Vicepresidente della regione De' Risi Barbara.

Si tratta sull'organizzazione della riunione annuale regionale 
riservata a tutti i soci, con l'idea di poter realizzare sia la 
riunione sia lo stage gratuito nella stessa giornata, in modo da 
coinvolgere piu' soci possibili facendoli riunire in un unica 
occasione con conseguente risparmio di denaro e tempo.

Questa possibilita' consentirebbe anche di risparmiare denaro per la 
stessa Apnec, soldi che potrebbero essere reinvestiti nella 
promozione in Puglia dell' associzione.

Per lo stage gratuito riservato ai soci si chiede a De' Risi se puo' 
lei essere la docente trattando l'argomento dell'obedience. De' Risi 
accetta sia la docenza sia di realizzare l'evento nel suo campo.

Si confermano anche le ore di rieducazione gratuite per i soci con 
la contemporaneita' della venuta in Puglia dei docenti Apnec, sig, 
Violet, sig,ra Cassarani, sig. Ruffinatto.

Il Presidente dichiara chiusa la riunione dando mandato al 
segretario di procedere alla

pubblicazione del verbale sottoscritto.
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